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Oh... ok... 
Das erklärt natürlich einiges... 
Die SSD muss auf AHCI stehen, damit OSX installiert werden kann.
Liegt eine WIndows-"Wiederherstellungs"-Option dem Gerät bei?
Dann würde ich die SSD auf AHCI stellen, Windows wieder herstellen und danach mit dem
DiskManager von Windows die Festplatte um den Anteil für OSX verkleinern.
Im leeren Bereich eine neue Partition mit FAT32 einrichten und dann mit den OSX-Installer
diese Partition, die dann hoffentlich sichtbar ist, als OSX HFS+ formatieren und dort OSX
installieren.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/30667-lenovo-yoga-900/?postID=302266#post302266

https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/30667-lenovo-yoga-900/?postID=302266#post302266

